

# 太白湖露营,本月开营迎客

## 以文塑旅、以旅彰文,太白湖新区构建文旅发展新格局

记者 邓超 常文彬 见习记者 王浩

### 听湖野奢 城市近郊露营地

走进太白湖景区露营综合体1号综合营地,一下子就被这里浓厚的自然气息所征服。郁郁葱葱的草坪和大大小小的户外帐篷映入眼帘,白色的帐篷与碧绿的湖水相互呼应成景,绿白相间,构成野趣十足的意境。营地的一侧便是烟波浩渺的太白湖,向远处眺望,秀丽景色尽收眼底,蓝天白云仿佛触手可及,此等美景十分治愈。当夜幕渐渐降临,露营的氛围逐渐升温,木栈道、草坪上会有闪闪的灯光,帐篷顶上同时也亮起灯光,星星点点的灯光将夜空下的营地点缀的浪漫感十足。

太白湖露营综合体项目总经理孟贺介绍,目前即将投入使用的一期项目占地约1600亩,分为1号综合营地和2号房车露营地,1号综合营地共有轻奢级30多顶帐篷,包括莲花帐篷、大白熊帐篷、帆船帐篷、大型万重山天幕等多种不同类型的结构,每个帐篷里的生活用品都是按照轻奢星级酒店标准配备,努力为游客打造温馨舒适的旅居住所。可提供烧烤设施、固定电源及充足水源,可满足游客多样化、个性化的体验需求,预计8月份正式对外开放。

“1号营地还配备了公共卫生间,卫生间地下预埋了污水罐,真正做到污水不入湖。”孟贺既是露营综合体的创始人,同样是一位资深露营爱好者。在他眼里,传统露营地只是具备一定的自然风光,可供露营爱好者使用的场地,一般来说都比较小,功能设施不完善,很多露营地连卫生间都没有,垃

没有什么比睡帐篷更加贴近大自然了。清晨在帐篷中醒来,眼前是翠绿的树林和蓝色的天空,耳畔是小鸟叽叽喳喳,让人一分钟懒觉都不想睡,爬起来在林子里面深呼吸。向湖畔走去,草丛间的露水打湿了脚蹻。在这里散散步,度过轻松假日最惬意不过。如今,配套设施齐全的太白湖露营综合体项目恰好满足了这些需求,市民无需大费周章,就能轻松将度假氛围“拉满”。



配套设施齐全的太白湖露营综合体项目。

圾乱丢污染环境。该项目是在露营地的基础上增加可供旅行人员居住、生活的设施,并配有运动游乐和文艺演出,具备各项公共服务设施,占地有一定面积,安全性有保障的娱乐休闲社区,满足了亲子游玩、研学游、夏令营、婚礼、高级冷餐,公司团建等不同群体需求。“我们还在2号营地搭建了水幕电影,引入了热气球等娱乐项目,晚上不仅有篝火晚会,还会有驻唱歌手在演艺舞台带来精彩演出,仅1号营地可以承载200人的游乐需求。”

与1号综合营地不同,2号房车露营地除了提供了27个房车位外,还特意预留了大片自由帐篷区,不同主题的房车错落有致地点缀在步道两侧,欧式的、现代的,想要的风格这里一应俱全。“有装备的顾客带着自己的装备来自由帐篷区搭建自己的营地,露营管家会提供基础服务,房车营地内的房车既可以租赁,也可以作为露营居所,房车位内配备了充电设施、洗手台。”孟贺介绍,露营综合体1号营地提供的是拎包入住精致露营模式,市民只需要人过来就可以,

而2号营地则主推自助式露营,市民在遵守规定的前提下可以自由搭建天幕或者帐篷。

### 引客留客 赋能旅游新业态

太白湖露营综合体项目,主要建设内容是在露营地的基础上增加亲子类游乐设施、运动休闲设施、住宿餐饮公共服务设施,并配备救援、消防装备,配备安保和服务团队,是具备各项功能安全有保障的大型综合型营地。营地一期工程综合营位区,

涵盖太空舱、贝壳帐篷,房车营地,特色餐厅,演艺舞台,儿童游乐区,灯光秀,萌宠乐园以及土耳其热气球等娱乐设施。

太白湖露营综合体项目是太白湖新区今年重点打造的文旅项目之一,在赋能旅游新业态的同时,也为太白湖景区“营”出新活力。太白湖新区依托省级旅游度假区,高度重视文化和旅游事业发展,加快引进实施重大文旅项目,延伸文旅产业链条,深挖运河文化、红色文化等优秀传统文化资源,聚力推动文化“两创”,构建起“以文塑旅,以旅彰文”的文旅发展新格局,正全力创建省级全域旅游示范区和国家级旅游度假区。这些年得益于太白湖景区旅游基础设施的提升,游船码头焕然一新,灯光亮化绚丽多彩,环湖道路平坦宽阔……基础设施越来越完善了,但如何吸引客流成了摆在新区党工委、管委会面前的首要课题。

根据规划,该项目除了帐篷营地外,二期、三期将引进意大利卡丁车、美国滑翔机、小木屋民宿、路亚钓台、萌宠乐园等娱乐体验项目,逐步完善基础设施,打造成集露营、美食、游玩于一体的文娱综合体,最大限度满足市民游客“吃、住、游、玩”为一体的一条龙服务。“今后可以根据不同游客的需求和兴趣进行个性化定制服务。后期还会打造包括消暑露营地、亲水体验等一系列时尚旅游产品,提供热气球、垂钓等沉浸式亲水度假体验服务。”对于未来前景,孟贺信心满满,“开放后的露营综合体项目将辐射济宁市周边地区乃至省外,打造人与自然和谐共生的美好画卷,成为周末休闲度假理想的栖息之所。”

## 许庄街道网格员述职评议,拓宽教育成长新途径

# 精准服务群众,枝叶总关情



会议现场。

本报济宁7月31日讯(通讯员 马健行) 日前,许庄街道召开2023年上半年网格员工作述职报告会,会议取得了很好的经验分享效果,大家纷纷反映受益良多。

大会从网格化工作全局角度,充分肯定了网格员上半年取得的工作成绩,用数据说话,以事实呈现,通过平时记录下的网格员工作照、工作视频影像,展现网格员工作风采。选树一批半年度优秀网格员进行现场表彰,宣读表彰缘由,给予相应的物质与精神奖励,以荣誉典型带动网格员内心深处争先进、争一流意识,号召网格员坚定为民服务理念,依托全科大网格精准服务机制,解决群众烦心事忧心事,实现作为网格服务人员的个人

价值、社会价值。

围绕矛盾纠纷排查化解、重点人群走访、重点场所排查等方面,用朴实的语言、鲜活的事例和真挚的情感,声情并茂地分享个人工作感悟,讲述工作所思所想,探讨“小网格、大民生”社会责任,详解工作中创新使用的方式方法,尤其是群众工作方法、沟通交流表达技能等。采取分组交流的方式,一起研究在以后的网格服务工作中的新想法、新点子,共同为进一步做好工作出谋划策,形成网格化工作“服务金册”。

对村(社区)二级网格长和网格员提出期待和要求,切实压实二级网格长网格化服务管理工作主体责任,关心村(社区)网格化

工作发展和关爱网格员职业成长;强化网格员爱岗敬业责任意识,自觉履行好工作职责,多与网格群众“谈心事”“聊烦事”,提升其对网格工作的知晓率和对网格员的熟识度,让网格员服务民生形象深入人心。此外,通过对网格工作纪律、网格事项、网格走访等日常工作作出更加详尽的规范,进一步提高网格运行精细化水平。

下一步,新区将秉承“群众无小事,枝叶总关情”社会治理工作理念,持续优化网格体系,完善网格运行机制,把网格化服务管理做实、做细、做精,推进网格化工作走向“新高地”,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。